## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 139 Mittwoch, 22.07.2009 127. Jahrgang

■ Siesta Oppi Kanu Shop GmbH, in Wünnewil-Flamatt, CH-217-0640961-3, Kauf und Verkauf von Kanus und Zubehör, usw. (SHAB vom 27.10.2000, p. 7339). Statuten geändert am 18.06.2009. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte gemäss Statuten. Mitteilung an die Gesellschafter: schriftlich, per Telefax oder mit elektronischer Post. Oppliger Beat tritt 20 Stammanteile zu CHF 100.— an Althaus Christof, von Unterlangenegg, in Bern; 10 Stammanteile zu CHF 100.— an Brudsche Christoph, von Muttenz, in Bern; und 10 Stammanteile zu CHF 100.— an Rusch Luzius, von Appenzell, in Münsingen, ab. Gesellschafter neu: Oppliger Beat mit 160 Stammanteilen zu CHF 100.— (bisher 1 Stammanteil zu CHF 20'000.—); Althaus Christof mit 20 Stammanteilen zu CHF 100.—, ohne Unterschrift; Brudsche Christoph mit 10 Stammanteilen zu CHF 100.—, ohne Unterschrift; Rusch Luzius mit 10 Stammanteilen zu CHF 100.—, ohne Unterschrift. Gemäss Erklärung des Geschäftsführers vom 18.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 3771 vom 16.07.2009 (05154898 / CH-217.0.640.961-3)